

## 祷告及报告事项

“下面的文章很好地描述了我们教会为什么感觉与美南浸信会的北美宣教委员会 (SBC NAMB) 有特别的感情。每年复活节奉献 (AAEO) 都让我们有机会对美国宣教事工表示“谢谢”。这并不是说我们所奉献的有多了不起，而是上帝的大能给我们机会，通过祈祷和金钱的奉献来支持这个团队在全国各地的传福音工作。”

Annie Armstrong 复活节奉献 (AAEO) 是我们支持北美差传事工的主要途径。百分之百给与AAEO的奉献都会作为支持超过2200个美国和加拿大的宣教士家庭的用途。2022年我们教会的目标是\$10,000. AAEO在70几年前，对我们第一华人浸信会的成立有着直接的影响。当美南浸信会本地差会（现称为North American Mission Board）召集并资助了G.L.斯坦利牧师在1949年在中央浸信会教会组织华人宣教会议。我们第一华人浸信会在来到现在的4910 E. Earll Dr. 之前，从1951年起，一直在年美南浸信会的本地差会购买的位于122 E. Culver St. 的旧址聚会。第一华人浸信教会因美南浸信会的慷慨奉献而蒙受极大的祝福，因此，我们现在借机慷慨地支持传教士和在北美的新教会。

### • 婴儿奉献礼

在母亲节5月8日当天，主日崇拜内容将包括婴儿奉献礼和特别分享代祷。在这特别的时刻，我们教会将祝福这些小生命以及他们的家庭，并带上祝福的祷告！如果你们家的婴儿将会参加这次的奉献礼。请联系牧师或教会办公室。

### • 第一华人浸信会与AONA 合作餐车活动 | 5月12日

我们教会与本社区居民委员会(Arcadia-Osborn Neighborhood Association)将在我们教堂前院草坪举办餐车活动。在5月12日，周四下午6-8时举行。这将是一个可以邀请亲友跟我们一起休闲和饮食的机会。在轻松的气氛下，一起享受音乐和光顾这几辆餐车！

• **5月份教会堂议会**将延期到6月11日，如有紧急事件需要讨论，请联系教会办公室。

### • 每周五晚间中文堂团契 7:00PM

团契: 每周五晚 7:00

主日學: 每周日上午 9:30-10:30

链接: [Zoom Link](#) ID: 824 2762 6452 | Passcode: 780356

## 凤凰城第一华人浸信会主日简讯

First Chinese Baptist Church of Phoenix  
2022年5月1日



现场及直播主日崇拜: 英文堂 9:30 AM | 中文堂 11:00 AM  
[fcbphx.org/sermons](http://fcbphx.org/sermons)

### 主日崇拜程序

欢迎 & 报告	叶贵炎
祷告	叶贵炎
视频播放	Annie Armstrong 特别提醒
诗歌敬拜	邢波 & 马红桃
主餐	简国忠牧师
司琴	邱澜、潘佳晔
读经	马红桃
讲道	崔谊厚牧师
回应诗歌	邢波 & 马红桃
结束祷告	崔谊厚牧师
音响 & 视频	张宁、王超 & 朱浩

### 近期讲员安排:

5月1日: 英文堂 & 中文堂 - 崔谊厚牧师

5月8日: 英文堂 & 中文堂 - 简国忠牧师 (母亲节)

5月15日: 英文堂 & 中文堂 - Dillon Le牧师



## 证道题目：基督带来的安息

经文：创世记 2:1-3; 出埃及记 20:8-11; 希伯来书 4:1-10; 马太福音 12:8; 马可福音 2:27

讲员：崔谊厚牧师

笔记:

---

---

---

---

\*第一华人浸信会聘牧委员会希望可以更好的代表我们教会的需求。我们唯一的渴望就是找到上帝带领的人，我们希望我们的会友可以有给出宝贵意见的机会，通过建议或者提问的方式跟聘牧委员会成员们沟通。当我们把问题都统计好之后，将在中英文两堂跟大家做简短的分享，希望这种方式可以更好地、清楚地帮助我们委员会代表大家的意愿。

## 牧师的话：“对自己和对上帝诚实一点”

上周，我们庆祝了一件痛苦和悲伤的事，因为基督上十字架并复活，让我们因此找到了“喜乐”。无可指摘的基督，为了我们的缘故，上前去并牺牲自己的性命，为了让我们可以接受祂的赎价，祂担当我们的罪，好让跟随祂的人在祂里面找到永恒的生命。复活节给了我们基督徒一起聚集的机会，一起敬拜我们的主耶稣。

基督最后痛苦的日子里，在经文中描写了犹大的情况。在马太福音26：50中，耶稣对他说：“朋友，你来要做的事就做吧！”“朋友”这个词说明耶稣知道他是在对谁说话。与其侮辱犹大或批评基督早就知道了他的行为，基督挑战他这个已经背叛了的“朋友”，让他继续他的计划。这对耶稣来说一定很难，因为犹大是他几年来被选了的熟人之一。

当我们说我们是跟随耶稣的基督徒时，我们真的需要对自己和他人诚实，基督是否是我们的主。作为一个主日参加教会的人，并不能证实我们对基督的依赖。成为一个受浸礼的人，并不能保证我们的救恩。定期给教会金钱上的奉献，并不是坏事，但同样的，救恩是买不到的。根据马太福音26章，我们知道即使戴着“使徒”的头衔，也不能确定当诱惑来临时，这些被选中的人每一个都是完美或可靠的。耶稣早已完全意识到犹大的品格缺陷，所以他在与这位“所谓的门徒”一起生活了几年之后，祂叫犹大对自己和所有其他人诚实地对待他的信心。正如我们所知，当要求犹大诚实时，他显明了他真实的自我。

我为你和我祈祷的是，我们不能仅仅知道耶稣相关的事实，只有事实反而会欺骗自己。像犹大一样，我们需要明白，耶稣知道我们的内心和我们信仰的深度。愿基督对我们的要求是，在信仰上永远“继续做下去”，并以我们的生命作出回应，因为祂才是我们一切所相信和所做的中心！

简牧师